Алгоритъм:

Започвам от началната точка и последователно проверявам до кои точки мога да стигна чрез 0, 1, 2 и т.н. колена. Тъй като точките са прекалено много за да проверявам за всяка една по отделно, работя не със точки, а със изправени правоъгълници (със страни успоредни на осите). Както казах, започвам от началната точка ,която е правоъгълник със страна 1, и се опитвам да го разширя наляво, надясно, нагоре и надолу. Добавям новите правоъгълници в опашка и за тях прилагам същият алгоритъм. 

Пример:

Ще дам за пример как се разширява един правоъгълник нагоре – Сивото е правоъгълникът, който ще разширяваме нагоре, а в тъмно червено са препядстията.
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Проверяваме само тези препядствия, които са над правоягълника: П1, П2 и П3. Разглеждаме ги подредени по техният долен край (Всеки прав. е зададен  със долен, ляв, десен и горен край). Първи е П1 - виждаме че П1 пречи на нашия правоъгълник да расте (П1.right>=Rect.left и П1.left<=Rect.right) затова добавяме светлозеления правоъглик 1(към правоъгълниците, които се опитваме да разширим) и продължаваме с тези части които могат да растат (в случая само енда – започваща от десния край на препядствието и завършваща с десния край на правоъгълника). П1 вече не ни пречи и минаваме на следващото – П2. Отново виждаме че ни пречи – добавяме светлозеления прав. 2 и продължаваме, този път с два правоъгълника ( такива че и двата минават П2 – от ляво и от дясно). И двата не могат да преминат П3, поради което фукцията прекъсва работа иминава на друг правоъгълник.

Подробности:

Когато един прав. е бил получен чрез разширяване настрани, за него пробвам разширение надолу и нагоре, аналогично когато се е получил от верикално разширяване, пробвам да го разширя хоризонтално. Всеки нов правоъгълник който добавям съдържа точки до които се стига с едно коляно повече (отколкото тези в правоъгълника от който се е получил). За всеки новодобавен прав. проверявам дали не съдържа точката до която искам да стигна. Също така, преди да добавя правоъгълник в опашката, го отсичам със всички правоъгълници, които вече съм добавил. Така не добавям излишен брой правоъгълници, което би трябвало да подобри бързодействието за пътища с много колена. Сложността е О(m2), където m са броя правоъгълници, които са се получили в процеса на работа. Не съм сигурен но мисля че m расте както n2 (n – броя на препядствията). Би се получило О(n4), което не е много зле (












