Задача 5 от конкурса на PC Magazine & Musala Soft

ПРОТИВОПОЖАРНА ИНСТАЛАЦИЯ


Неотдавна в компютърните среди се появи една отлична софтуерна компания – Бъгове Правим Всякакви. Програмистите в тази компания са млади и много способни, но за съжаление и доста разсеяни. Повечето от тях забравят да изключват уредите (компютри, осветление и т.н.), когато си тръгват от работа. Въпреки, че на пръв поглед това не е нищо особено, опасността от пожар не е никак малка. Ето защо, шефът на Бъгове Правим Всякакви нае не кой да е, а самият експерт Гася Огньов, за да помогне при изграждане на противопожарната инсталация. Тя включва по един противопожарен детектор на тавана на всяка стая.


Изненадващо, но Гася Огньов се затруднил при поставяне на противопожарните детектори. Причината е, че всяка стая се осветява от много крушки, разположени по най-странен начин. А крушките не са обикновени. Те са подарък на Бъгове Правим Всякакви от техен азиатски партньор. Крушките са експериментално производство и имат специфичен капацитет на хоризонтално излъчване на топлина. Така, въпреки че на пръв поглед те са абсолютно безобидни, има опасност топлината излъчвана от  някоя от тях да задейства противопожарен детектор – нещо което не трябва да става. 

Обаче Г-н Огньов е съобразителен! Той се досетил, че най-доброто място за поставяне на детектор за пожар е мястото, за което най-близката крушка е възможно най-далеч. След като измерил специфичния капацитет на хоризонтално излъчване на крушките Гася Огньов решил, че детектора за пожар може да се постави не само в най-отдалеченото място, но и във всички места, които са на разстояние по-малко от Z от въпросното най-отдалечено място. Разглеждайки таваните Гася Огньов забелязал още нещо много интересно – във всяка стая крушките били разположени по контура на въображаем изпъкнал многоъгълник.

Да си представим, че тавана на всяка стая е правоъгълник с върхове в точките с цели координати (0,0), (I,0), (I,J) и (0,J). Тогава всяка от крушките, които са N на брой, може да се разглежда като точка с координати (x,y), като 0≤x≤I и 0≤y≤J. Координатите на всеки две различни крушки са различни.


Напишете програма, която за дадена стая намира точка в правоъгълника или по контура му, в която да се постави детектора. Тази точка трябва да бъде или максимално отдалечената или произволна точка на разстояние от нея по-малко от Z (Z > 0). За всяка стая максимално отдалечената точка ще бъде единствена.


Входните данни се съдържат във файл с име FIRE.INP. В първия ред са зададени числата N, I, J и Z, разделени с по един интервал. Всеки от следващите N реда съдържа координатите на една крушка – числа x и y, разделени с един интервал. Последователността на точките във входния файл съответства на обхождане на многоъгълника в посока обратна на посоката на движението на часовниковата стрелка.  Всяко от числата N, I и J е цяло в интервала [3, 1 000 000], а всяко друго число във входния файл e число в интервала [0, 1 000 000] с три цифри след десетичната точка.


Програмата трябва да изведе в единствения ред на текстов файл с име FIRE.OUT координатите на точка, в която да бъде поставен детектора за пожар – две числа x0 и y0 с точност три цифри след десетичната точка, разделени с един интервал.


За дадения пример най-отдалечената точка е с координати (5,5). Разстоянието от нея до точката (4.7, 4.6) е 0.5, което е по-малко от Z (Z = 0.501  в примера) - ето защо примерният изход е верен. Забележете, че ако Z беше равно на 0.5, а не на 0.501, то примерният изход щеше да е грешен.
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Пример:
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