Здравейте,

Като победител в миналогодишния турнир на BASSCOM и като човек занимаващ се с програмиране и имащ интерес към подобен род прояви, бих искал да кажа няколко думи във връзка с нещото, наречено "Конкурс по програмиране на Musala Soft и PC Magazine" (респективно "тазгодишен Турнир на BASSCOM").

На коментар, по време на награждаването преди година, че ще остана в историята (хе-хе) като "първият победител в конкурса на BASSCOM", отговорих че нямам против да си остана и последен (естествено не съм имал предвид да няма следващи конкурси), но явно това няма да се случи. Е, ще го преживея. :) По-важното е друго, отразяващо и мнението на изброените накрая хора.

На същото това награждаване, представителка на PC Magazine, подканящо ме попита "Защо не участвате и в нашия конкурс?" Тогава, обстановката не беше особено подходяща за отговор, но може би сега, индиректно, да се получи такъв.

Когато участвам в такъв конкурс (и не само аз), очаквам задача, която по някакъв начин да провокира мисленето ми, да имам някакво удовлетворение от решаването, да няма излишни пречки за това решаване, а защо не и добра награда.

Да, но каква задача имаме (за жалост този път и в Турнира на BASSCOM) - ами задача "за чудо и приказ". Такива задачи често се срещат в конкурса на списанието (нищо против списанието; по принцип има похвални идеи, но реализацията им не винаги е много добра), поради което отдавна и не участвам, но тази като че ли надминава всичките си предшественици.

Ами, така ли се провежда конкурс...?

- Дава се задача, чието условие изобилства с неясноти.

- Постоянно се променя условието на задачата чрез коментарите на сайта. Включително и ден преди края на конкурса, като срокът му се удължава с един ден. Променя се елементарно недоглеждане на организаторите (в последния момент!!), освен това изчезва без никакви обяснения, стоящото дотогава "Няма да има тестове, в които първоначално да има връзка от някой модул към себе си." (Браво!!) И освен това, по-късно (за кога??), се появява едно от абсолютно нужните още в самото начално условие уточнения "Когато се обединяват два паралелни модула, в операцията "join x y", x и y могат да бъдат кои да е фрагменти от двата модула."

- И до приключването на конкурса (умишлено изчаках крайния срок), условието си остава крайно недефинирано и неясно. Примерно - може ли да има повече от един вход във въпросната програмна с-ма?

- Задача с условие, което никак не говори добре за грамотността (информатическа и математическа) на автора си. Неформалната дефиниция на "обвързаност" във втория абзац е неверна! Освен това се говори за "еквивалентност" на модулните структури, каквато въобще не съществува. А понятието "еквивалентност" е повече от основно в информатиката/математиката!

- И стигаме до нещо съвсем съществено - решаването на задачата. Ами тази задача се решава за прочит и половина (половинката е, ако случайно четящият не е внимавал досатъчно при първото четене). Именно, понеже въпросните структури НЕ СА еквивалентни, задачата се изражда и губи целият си смисъл. В повечето случаи, имаме да минимизираме сума на две събираеми, едното от които, особено с оглед на закръгленията до 6-тата цифра след десетичната запетая, си е чисто и просто единица (константа!!). Останалите случаи пък са още по-тривиални. И какво има тук за решаване, още по-малкото пък за писане на програма? За какво да губи човек някой и друг час в писането на елементарни неща. Ами то си е чисто копане на нивата... Няма никакъв творчески елемент. А, ако искам да копая, предпочитам да е с истинска лопата и на истинска нива.

Съвсем умишлено, пропускам много други "нередни" неща по задачата. Мисля, че и написаното е повече от достатъчно.

Цялата задача е, меко казано, смешна. Епитетите на мои познати за конкурса бяха доста разнообразни и съвсем неласкави.

И тук идва ред на малко нерадостни мисли... Не се залъгвам, че ще имат особено голям ефект. Но тъй като не сме много "лудите", искащи да останем в нашата мила страна, опитваме се да "ритаме" отвреме на време срещу някои неща.

Та...

- За недоглеждане на автора ли става въпрос? Ако "да", защо не беше отменена задачата? Ако "не", защо не е написано, че е задача за детската градина (поне да не си губим времето да я четем). Със същия успех, задачата можеше да е за събиране на числата от едно до десет. (Което, предполагам няма да попречи, както и миналата година, да е пълно със слаби програми, въпреки елементарността на проблема. :-))

- Знам, че не е лесно да се измислят "добри" задачи, но все пак, като се хване човек с нещо, поне да се опита да го прави добре. Защо трябва да се стига до такива пародии? Ясно, че в България всеки се занимава с това което не умее, ама някак си, не ми се вижда достатъчно добра причина.

- Дава ли се на конкурс задача, която има оптимално решение, постигащо се без усилия. Как ще се отсеят решенията? Е, вероятно, сега ще ви е лесно - малко от хората, осъзнали безсмислеността и неадекватността на задачата, ще участват. Ами ако всички, които сега не изпратихме решения, бяхме участвали? Как щеше да се определи победителят? С жребий?

- А сещате ли се за два "странични" ефекта?

1) Името на доцент Манев стои на конкурсната страничка. Е, аз и изброените по-долу сме имали честта да ни преподава и силно се съмняваме, че задачата е негово творение. А останалите? Сигурен съм, че има още много възмутени от задачата и много от тях ще свържат името му с авторството й. А, със сигурност, той знае какво е "еквивалентност"... Не би било лошо, някой да напише нещо по въпроса на подходящо място.

2) Ще има трима призьори. Ще вземат някакви награди. Може и да се зарадват. А някой сеща ли се, че ще има триста неучаствали, повечето вероятно доста по-кадърни от участвалите, които занапред ще пропускат и конкурса на BASSCOM (ако въобще има такъв)?

- Защо трябва и при конкурсите да се "отбива номера"? Съвсем спокойно, можеше да няма конкурс на BASSCOM, вместо тази излагация.

Ами това е..

Мерси за вниманието,

Поздрави на всички!

Иван Москов Михайлов
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