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Меч'О Суперпух
Като всеки буден горски обитател, Мечо Пух също има свой бизнес. Неговата фирма – Меч'О Суперпух – се занимава със спешни доставки на мед по поръчка. С нарастването на доходите, тази услуга става все по-търсена, защото повече горски животни могат да си я позволят. Разбира се, бързо разширяващият се сектор също толкова бързо се пълни с нелоялна конкуренция. Редица новопоявили се фирми, не само че отклоняват към себе си част от клиентелата на нашия герой, но и подронват авторитета на компанията му.

За да спаси бизнеса си, Пух реши значително да подобри качеството на предлаганите услуги. В момента се е заел с това да предоставя на клиентите си възможно най-добрите маршрути за доставка. Разбира се, най-удачният начин това да стане е с помощта на подходящ софтуер. Напишете програма superpuh, която получава карта на гората и поръчките на клиентите и за не повече от 10 секунди намира възможно най-евтините пътища, които отговарят на изискванията.

На картата има отбелязани N (N<4001) пункта, между които ще се състоят поръчките. Между някои от пунктовете има директни връзки, като за всяка връзка се знае цената и времето, необходими за преминаването през нея. Всяка от поръчките изисква гърне с мед да бъде взето от начален пункт, не по-рано от даден начален момент и да бъде доставено до краен пункт (и да остане там) не по-късно от даден краен момент. Програмата трябва да избира такива маршрути, че всички поръчки да бъдат изпълнени, като същевременно се опита да минимизира общата сума, която клиентите трябва да заплатят.

За да привлече наистина вниманието на всички към неговата компания, Мечо предлага поръчките, които имат общ път, да бъдат изпълнявани от едно и също превозно средство, за да се спестят още пари.

Вход

На първия ред във файла superpuh.inp ще получите три цели числа – N, M и K (K<1001). На всеки от следващите M (М<80001) реда ще получите по четири числа – Ai, Bi, Ti, Pi, означаващи съответно, че между пунктовете с номера Ai и Bi има връзка, която отнема Ti (Ti<100001) време и струва Pi (Pi<100001). Между всеки два пункта може да има най-много една директна връзка. На следващите K реда ще получите описанията на поръчките във формата: Aj, Bj, Sj, Ej, което означава, че трябва да пренесете гърне номер j от пункт Aj до пункт Bj с начален момент Sj (Si<1000001) и краен момент Ej (Ei<1000001).

Изход

Във файла superpuh.out трябва да запишете по три реда за всеки маршрут. На първия трябва да се намират числата S, N и L, показващи съответно момента, в който тръгва превозното средство, броя на пунктовете, през които минава, и броя на гърнетата, които ще пренася. На втория ред трябва да са изредени всички пунктове, през които минава (в реда, по който минава през тях, започвайки от първия и завършвайки с последния), а на третия – номерата на всички гърнета, които ще пренася (номерацията е според реда, в който са описани във входния файл).
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Общата стойност на маршрутите е 11+2+1=14.
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