Радиолюбител

Финансовата криза поставя под въпрос дори достъпността до горски мед, но понеже Мечо Пух е предвидлив, той вече си е сглобил кошери за собствено производство на мед. Търсейки място на тавана за питите мед, Мечо Пух се натъкна на нещо, на което не беше попадал откакто бе в техникума. Цели кашони със старателно събираните броеве на списанието „Млад мечок” накараха Мечо да поспре с меда, и да разлисти някой и друг брой. Статия за използване на енергия от ефира на масово излъчваните радио станции веднага насочи Мечо към ползотворни оптимизационни задачи. На всеки от N-те си кошера, Мечо реши да постави точкови ултразвукови радиоизточници, за да сигнализира на пчеличките си за бедствия и аварии. Понеже Мечо разполага с антена с ограничен размер – енергията, събирана от ефира, трябва да се разпредели по някакъв начин сред източниците. Всеки източник може да бъде настроен да излъчва в произволен ъглов диапазон, но Мечо трябва да се съобрази с ограничението, че сумата от ъгловите интервали на всички диапазони трябва да е не по-голяма от дадена стойност A (измервано в градуси), която може да бъде обезпечена от антената. Напишете програма radiolover, която максимизира сумата на квадратите на разстоянията между всички двойки пчела-източник, такива че пчелата попада в ъгловия интервал на източника.

На първия ред на входния файл radiolover.in са записани естествените числа N(0<N≤30) и A(0≤A≤360*N). Следват N реда с по две естествени числа xi и yi в интервала [1;100], задаващи координатите на всеки от източниците. Никои два източника не се намират в една и съща точка от двора.

Изходният файл radiolover.out трябва да съдържа N на брой реда. Всеки ред описва интервала, в който ще бъде настроен да излъчва поредният радиоизточник, във вида: двойка реални числа 
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 и 
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в градуси (разделени с интервал). Ъгълът
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<360) съответства на средата на ъгловия интервал, а ъгълът 
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≤360) - на големината на интервала. Ъгълът 
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 се отмерва обратно на часовниковата стрелка, като 
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=0, когато средата на ъгловия интервал е в положителна посока на абсцисата. За всеки ъгъл, в изходния файл ще бъдат пренебрегнати всички цифри от 6-тата нататък след десетичната запетая.

Уточнения по тестването и оценяването:

Толерира се стойност за сумата на ъгловите интервали до 10-4 по-голяма от A.

Уповавайки се на данни от дядото на Мечо Пух (който е стар и мъдър пчелар), пчелите във всеки от кошерите приемаме за 30’000 на брой, откъдето броя на всички пчели, с които ще бъде извършено тестването, ще бъде 30’000*N.

Всяка от двете координати на всяка една точковидна пчеличка ще бъде случайно генерирано реално число, получено с използване на равномерно разпределение в интервала [1;100].

Поради големия брой пчели, се приема, че не е съществено дали пчела, попадаща на границата на интервал, ще бъде отчетена като попадаща във или извън този интервал. Този избор ще бъде равновероятностен и аналогичен за всички участници и ще се извърши автоматично чрез пряко сравнение на реални числа.
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Примерен вход:

1 65.01

30 40


На илюстрацията в червено е изобразен един радиоизточник. Той може да сигнализира на всички пчели, намиращи се в светлосинята част.

Примерен изход:


70.123456 65.01
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